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Приложение № 1
Информация
о проведении общерегионального дня приёма граждан
[bookmark: _GoBack]17 июня 2025 года в соответствии с поручением Губернатора Воронежской области состоится общерегиональный день приёма граждан, приуроченный ко дню образования Воронежской области. С 11 до 19 часов будет проводиться личный прием граждан, пришедших в приемные государственных органов или органов местного самоуправления. 
Основной задачей проведения общерегионального дня приема граждан является реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов при личных обращениях в любые государственные органы или любые органы местного самоуправления от уполномоченных лиц государственных органов или органов местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов.
В администрации Острогожского муниципального района личный прием граждан в указанный день будет проводиться в администрации Острогожского муниципального района Воронежской области в Кривополянском сельском поселении по адресу : с.Кривая Поляна, ул. Школьная, д.7, уполномоченными лицами иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращениях вопросов. 
Уполномоченные лица обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных государственных органов и местного самоуправления, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. 
Предварительно записаться на личный прием, проводимый уполномоченными лицами в администрации Кривополянского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области в Кривополянском сельском поселении,, можно по телефонам  8(47375)5 81 49, 8(47375)5 81 43, либо при личном обращении  гражданина в администрацию Кривополянского сельского поселения Острогожского муниципального района Воронежской области с понедельника по четверг с 09.00 до 17.00, в пятницу с 09.00 до 16.00. Перерыв - с 12.00 до 14.00. Предварительная запись на прием по телефонам осуществляется с фиксацией данных о заявителе, позволяющих его идентифицировать. 
[bookmark: _Hlk167272238]Информация о личном приеме граждан в общерегиональный день приёма граждан в исполнительных органах Воронежской области, органах местного самоуправления, иных государственных органах и порядке предварительной записи на личный прием размещена на официальных сайтах в сети Интернет и информационных стендах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления.
Граждане, прибывшие в приёмную Губернатора Воронежской области на личный приём в общерегиональный день приема граждан, принимаются строго в соответствии с выбранным ими временем проведения личного приёма. В целях сокращения продолжительности личного приёма заявителям рекомендуется заблаговременно подготовить обращение в письменном виде (при необходимости). 
Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(47375) 5-81-49,  8(47375) 5-81-43.

